Resumen de los requisitos del distrito acerca de bolsas de compras 
(Capítulo 10 del Título 21 de las Reglamentaciones Municipales del Distrito de Columbia)

Estos requisitos corresponden a bolsas de papel y de plástico vendidas o distribuidas por negocios de venta de alimentos o alcohol en el Distrito de Columbia:

· Todas las bolsas desechables de papel y plástico para las compras deben ser cien por ciento (100 %) reciclables.

· Todas las bolsas desechables de papel y de plástico para las compras deben mostrar de manera altamente visible la frase “Reciclar esta bolsa” o una frase básicamente similar.

· Las palabras de la declaración de reciclaje deben aparecer en el exterior de cualquiera de los dos lados, delantero o trasero, de la bolsa, y no en el fuelle ni en la base de la bolsa.

· Las palabras de la frase deben tener por lo menos media pulgada (0,5) de altura o por lo menos ocupar el setenta y cinco por ciento (75 %) del ancho del panel frontal de la bolsa.

· Las palabras de la declaración de reciclaje deben estar en formato negrita.

· Todas las bolsas de papel desechables de compras deben contener un mínimo de cuarenta por ciento (40 %) de contenido reciclado posterior al consumidor.

· Todas las bolsas desechables de plástico para las compras deben estar hechas de película de polietileno de alta densidad marcada con el código de identificación 2 de la SPI (Sociedad de Industria de Plásticos), o de película de polietileno de baja densidad marcada con el código de identificación 4 de la SPI.
· Todas las bolsas desechables de compras deben cumplir con los requisitos de esta sección, incluso si la bolsa es biodegradable u orgánica.

· Una bolsa desechable de compras hecha de plástico y papel debe cumplir con los requisitos de bolsas de papel de compras en cuanto a los componentes de papel de la bolsa y con los requisitos de bolsas de plástico de compras en cuanto a los componentes de plástico de la bolsa.

· En el distrito, es ilegal vender o distribuir, al por menor y al por mayor, bolsas desechables de compras hechas de plástico que no sean cien por ciento (100 %) reciclables.

· Las bolsas de compras reutilizables son bolsas con manijas, que son específicamente diseñadas y fabricadas para una reutilización múltiple y están hechas de tela, fibra, otra tela que se pueda lavar en lavarropas o plástico durable que tenga al menos dos milímetros y un cuarto (2,25 mm) de grosor.

